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AOS VINTE E TRÊS DIAS DO MÊS DE AGOSTO DO ANO DE DOIS MIL E TREZE, ÀS DEZ

HORAS  E  TRINTA  MINUTOS,  NO  PLENÁRIO  DA  CÂMARA  MUNICIPAL  DE  ARAUCÁRIA,

REALIZOU-SE A OITAVA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA,

PRESIDIDA  PELO  VEREADOR  PEDRO  GILMAR  NOGUEIRA  E  COM  A  PRESENÇA  DOS

VEREADORES ADRIANA COCCI DE MORAES CASTRO, ALEX LUIZ NOGUEIRA, ALEXANDRE

GOTFRID,  FRANCISCO  CARLOS  CABRINI,  JOSUÉ  DE  OLIVEIRA  KERSTEN,  PAULO

HENRIQUE AREIAS HORÁCIO, PEDRO FERREIRA DE LIMA, VANDERLEI  FRANCISCO DE

OLIVEIRA,  E  WILSON  ROBERTO  DAVID  MOTA.  AUSÊNCIA  DO  VEREADOR  ESMAEL

ANTÔNIO FERREIRA PADILHA. CONSTATADO O NÚMERO REGIMENTAL DE VEREADORES,

O PRESIDENTE PEDIU AS BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ABERTA A

SESSÃO.  INICIALMENTE O SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR PAULO HORÁCIO,

FEZ A LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR, QUE FOI APROVADA PELA UNANIMIDADE

DOS  PRESENTES.  NA  SEQUÊNCIA,  O  PRIMEIRO-SECRETÁRIO,  VEREADOR  ALEX

NOGUEIRA, FEZ A LEITURA DOS EXPEDIENTES RECEBIDOS: OFÍCIOS Nº 220/2013 E Nº

2394/2013,  DO  GABINETE  DO  PREFEITO  MUNICIPAL,  ENCAMINHANDO  EMENDA  AO

PROJETO DE LEI 1518/2013; PROJETO DE LEI Nº 1524/2013, DE INICIATIVA DO PREFEITO

MUNICIPAL; PROJETO DE LEI Nº 61/2013, DE AUTORIA DA VEREADORA ADRIANA COCCI

DE  MORAES  CASTRO;  REQUERIMENTOS  Nº  45/2013  E  Nº  46/2013,  DE  AUTORIA  DA

VEREADORA  ADRIANA  COCCI  DE  MORAES  CASTRO;  E  INDICAÇÃO  Nº  05/2013,  DE

AUTORIA  DO  VEREADOR  ESMAEL  ANTÔNIO  FERREIRA  PADILHA.  EM  SEGUIDA,  O

SEGUNDO-VICE-PRESIDENTE,  VEREADOR  PAULO  HORÁCIO,  FEZ  A  LEITURA  DAS

PROVIDÊNCIAS DA MESA. NÃO HAVENDO INSCRITOS PARA O ESPAÇO DE ORADORES,

NEM NADA A SER APRESENTADO PELAS COMISSÕES,  PASSOU-SE À ORDEM DO DIA:

SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1516/2013, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:  “AUTORIZA  ABERTURA  DE  CRÉDITO  ADICIONAL

ESPECIAL NO ORÇAMENTO – PROGRAMA VIGENTE NO VALOR DE R$ 144.700,00 (CENTO

E QUARENTA E QUATRO MIL E SETECENTOS REAIS),  E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”.

APROVADO PELA UNANIMIDADE DOS PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO

DO PROJETO DE LEI Nº 1520/2013,  DE INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA  O PODER  EXECUTIVO  A  DOAR,  COM ENCARGO,  IMÓVEL  AO  ESTADO  DO

PARANÁ, CONFORME ESPECIFICA”. O VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU QUE O

PROJETO OBJETIVA DEVOLVER UM TERRENO PARA O GOVERNO DO ESTADO, VISANDO

A CONSTRUÇÃO DE UMA ESCOLA ESTADUAL NO MUNICÍPIO, RELATANDO O HISTÓRICO

DA  DOCUMENTAÇÃO  DO  REFERIDO  TERRENO  E  FALOU  SOBRE  A  INOCUIDADE  DA
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CLÁUSULA DE REVERSÃO QUE CONSTA NO PROJETO E ALERTOU, AINDA, QUE DEVE

SER  REVISTA  A  SITUAÇÃO  DO  REGISTRO  DO  IMÓVEL,  PARA  EVITAR  DIFICULDADES

FUTURAS E LEMBROU QUE MUITAS VEZES FOI SOLICITADA A DESTINAÇÃO DAQUELA

ÁREA PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA PARA A REGIÃO. O VEREADOR ROBERTO

MOTA  SUGERIU  QUE  UMA  PARTE  DO  TERRENO  ONDE  FOR  CONSTRUÍDA  A  NOVA

ESCOLA, SEJA RESERVADA PARA A CONSTRUÇÃO DE UMA PEQUENA PRAÇA NO LOCAL

PARA  USO  DA  COMUNIDADE.  O  PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS

PRESENTES. SEGUNDA DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº 1521/2013, DE

INICIATIVA DO PREFEITO MUNICIPAL. SÚMULA: “REVOGA A LEI MUNICIPAL Nº 615, DE 09

DE  JUNHO  DE  1983”.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DO PARECER EM CONJUNTO Nº 82/2013 – CJR, Nº 74/2013 – CFO

E Nº 05/2013 – CEBES, REFERENTE AO PROJETO DE LEI Nº 1518/2013, DE INICIATIVA DO

PREFEITO  MUNICIPAL.  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  LEITURA,

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO DA EMENDA AO PROJETO DE LEI Nº 1518/2013, DE INICIATIVA

DO PREFEITO MUNICIPAL. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA, EM COMENTÁRIO SOBRE A

EMENDA,  DISSE  QUE  DURANTE  A  SEMANA  HOUVE  A  DISCUSSÃO  DO  TEMA  E  A

TERCEIRIZAÇÃO DO SERVIÇO NO MUNICÍPIO,  QUE VEM DE LONGA DATA E AFIRMOU

QUE EM POUCO TEMPO APARECERÃO PROBLEMAS NA EXECUÇÃO DO SERVIÇO SENDO

FEITO PELO  PRÓPRIO  MUNICÍPIO,  PELA  DIFICULDADE  DE  GERENCIAMENTO  DE  UMA

FROTA DE TRINTA ÔNIBUS, E FALOU DA AÇÃO DO LEGISLATIVO PARA MELHORAR ESTE

PROJETO. AFIRMOU QUE É IMPORTANTE O DIÁLOGO COM O EXECUTIVO PARA PREVER

AS DIFICULDADES E NÃO ESPERAR QUE OS PROBLEMAS APAREÇAM PARA SÓ DEPOIS

PROCURAR AS SOLUÇÕES.  E  O VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU QUE SE O

SECRETÁRIO  MUNICIPAL  ESTIVESSE  PRESENTE  NAS  REUNIÕES  QUE  DEBATERAM  O

ASSUNTO,  A  SOLUÇÃO  TERIA  APARECIDO  MAIS  RAPIDAMENTE  EM  RELAÇÃO  À

SITUAÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR EM ARAUCÁRIA. A EMENDA FOI APROVADA PELA

UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES.  PRIMEIRA  LEITURA,  DISCUSSÃO  E  VOTAÇÃO  DO

PROJETO  DE  LEI  Nº  1518/2013,  DE   INICIATIVA  DO  PREFEITO  MUNICIPAL.  SÚMULA:

“AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A CONTRATAR FINANCIAMENTO JUNTO AO

BANCO  DO BRASIL  S.A.,  E  DÁ  OUTRAS PROVIDÊNCIAS  CORRELATAS”.  O  VEREADOR

PAULO HORÁCIO COMENTOU SOBRE O PARÁGRAFO ÚNICO DO ARTIGO PRIMEIRO DO

PROJETO, EM RELAÇÃO À MENÇÃO QUE É FEITA A EMBARCAÇÕES PARA TRANSPORTE

ESCOLAR,  AFIRMANDO  SER  MANOBRA  DO  GOVERNO  FEDERAL  PARA  BENEFICIAR  A

INDÚSTRIA  AUTOMOBILÍSTICA.  E  AINDA  SOBRE  A  MENÇÃO  AOS  TERMOS:
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“PRIORITARIAMENTE DA ZONA RURAL”, QUE ACHOU PREOCUPANTE. COMENTOU SOBRE

A PRESSÃO QUE FOI FEITA, RECENTEMENTE, NA VOTAÇÃO DO PROJETO DE LEI  DO

FUNDO ROTATIVO E AFIRMOU QUE O DIÁLOGO ENTRE O LEGISLATIVO E O EXECUTIVO É

IMPORTANTE  PARA  TRAZER  OS  MELHORES  BENEFÍCIOS  PARA  A  POPULAÇÃO.  O

VEREADOR  JOSUÉ  KERSTEN,  COMENTANDO  O  PROJETO,  ELOGIOU A  INICIATIVA  DO

PRESIDENTE DO LEGISLATIVO EM BUSCAR O DIÁLOGO COM O PREFEITO PARA REDUZIR

O VALOR DESTINADO A COMPRA DOS VEÍCULOS PARA O TRANSPORTE ESCOLAR,  E

AFIRMOU SER IMPORTANTE OBSERVAR PARÂMETROS PARA COMPARAR A EXECUÇÃO

DO SERVIÇO PELA PRÓPRIA PREFEITURA COM A EXECUÇÃO TERCEIRIZADA, PARA SE

AVALIAR QUAL A MAIS VANTAJOSA. O VEREADOR ROBERTO MOTA COMENTOU SOBRE A

MOVIMENTAÇÃO DOS EMPRESÁRIOS DO SETOR DE TRANSPORTES DE ARAUCÁRIA, NO

SENTIDO DE ADEQUAR O PROJETO ÀS NECESSIDADES E INTERESSES DO MUNICÍPIO E

DE TODOS, PARABENIZANDO AOS EMPRESÁRIOS QUE SE FIZERAM PRESENTES NESTA

SESSÃO  PARA  ACOMPANHAR  OS  TRABALHOS  E  LOUVOU  O  CONSENSO  A  QUE  SE

CHEGOU APÓS AS DISCUSSÕES DO TEMA E AFIRMANDO QUE A TERCEIRIZAÇÃO NÃO

FOI MUITO BEM IMPLEMENTADA EM ARAUCÁRIA E NEM É A SOLUÇÃO PARA TODOS OS

PROBLEMAS, DEVENDO SER UTILIZADA APENAS PARCIALMENTE PARA OS SERVIÇOS. O

VEREADOR PAULO HORÁCIO COMENTOU QUE FOI UMA GRANDE COINCIDÊNCIA A BLITZ

DA  CMTC  –  COMPANHIA  MUNICIPAL  DE  TRANSPORTE  COLETIVO,  REALIZADA  EM

ALGUMAS ÁREAS RURAIS DO MUNICÍPIO,  INCLUSIVE COM O USO DE POLICIAIS COM

ESCOPETAS  ADENTRANDO  A  ESCOLA  ROSA  PICHET  PARA  FAZER  VISTORIA  EM

DOCUMENTOS  DE  ÔNIBUS  ESCOLAR.  FALOU  DAS  IDADES  DOS  VEÍCULOS  QUE  SÃO

LICITADOS E UTILIZADOS APÓS O PRAZO LEGAL DO CONTRATO, QUANDO SÃO FEITOS

ADITIVOS NOS REFERIDOS CONTRATOS. O VEREADOR PEDRO NOGUEIRA DISSE QUE

ESTÁ ACOMPANHANDO O DESENROLAR DESTE EPISÓDIO RELATADO PELO VEREADOR

PAULO HORÁCIO E AFIRMOU QUE SOUBE NAQUELA ESCOLA QUE A BLITZ HAVIA SIDO

SOLICITADA  PELO  PRÓPRIO  DIRETOR  DA  ESCOLA  E  QUE  FOI  ESTE  MESMO  QUE

CONVIDOU  PARA  QUE  A  BLITZ  RODOVIÁRIA  FOSSE  FEITA  DENTRO  DO  PÁTIO  DA

ESCOLA.  COMENTOU  QUE  DESDE  QUE  O  SISTEMA  DE  TRANSPORTE  ESCOLAR  FOI

IMPLANTADO EM ARAUCÁRIA NÃO HOUVE NENHUM ACIDENTE GRAVE, DEMONSTRANDO

QUE O SISTEMA É SEGURO PARA OS ALUNOS,  CONTUDO, NÃO IMPEDE QUE SEJAM

PROCURADOS APRIMORAMENTOS. FALOU DA DISPOSIÇÃO DE DIÁLOGO COM TODOS OS

SETORES  DO  MUNICÍPIO  PARA  ATENDER  ÀS  NECESSIDADES  DA  POPULAÇÃO.  O

PROJETO  FOI  APROVADO  PELA  UNANIMIDADE  DOS  PRESENTES,  COM  A  EMENDA
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INCORPORADA.  FINDADA  A  ORDEM  DO  DIA,  PASSOU-SE  AO  ESPAÇO  DESTINADO  À

EXPLICAÇÃO  PESSOAL  E  FEZ  USO  DA  PALAVRA,  COMO  PRIMEIRO  INSCRITO,  O

VEREADOR PEDRO FERREIRA DE LIMA, QUE RELATOU A REALIZAÇÃO DO EVENTO PARA

ENTREGA  DE OBRAS DE PAVIMENTAÇÃO  E  DISSE QUE A CÂMARA FOI  MUITO BEM

LEMBRADA  PELO  TRABALHO  QUE  DESENVOLVE,  DEMONSTANDO  A  IMPORTÂNCIA

DESTA CASA PARA O PREFEITO MUNICIPAL. COMO SEGUNDO INSCRITO, O VEREADOR

PAULO HORÁCIO CONVIDOU OS MUNÍCIPES PARA PARTICIPAREM NO DIA VINTE E OITO

DO CORRENTE, ÀS DEZOITO HORAS E TRINTA MINUTOS, NA CÂMARA MUNICIPAL, DA

BREVE CERIMÔNIA PARA A PROMULGAÇÃO DA LEI QUE CRIA O COMUDE – CONSELHO

MUNICIPAL DOS DIREITOS DA PESSOA COM DEFICIÊNCIA DO MUNICÍPIO DE ARAUCÁRIA,

QUE  SERÁ  PROMULGADA  PELO  LEGISLATIVO  MUNICIPAL.  COMENTOU  SOBRE  AS

LICITAÇÕES DO MUNICÍPIO QUE DEVEM SER MUITO BEM ELABORADAS PARA QUE O

COMÉRCIO  LOCAL  SEJA  PROTEGIDO,  COMO  NO  CASO  DOS  UNIFORMES  E  KITS

ESCOLARES, BEM COMO NA FISCALIZAÇÃO DO USO DOS CARTÕES DO “VALE MAIS” QUE

ESTÃO  SENDO  USADOS,  INCLUSIVE,  PARA  ABASTECIMENTO  DE  COMBUSTÍVEIS  E

AFIRMOU  QUE  AS  INFORMAÇÕES  SOBRE  A  EXECUÇÃO  DO  SERVIÇO  NÃO  ESTÃO

DISPONÍVEIS  PARA  ACOMPANHAMENTO.  COMO  TERCEIRO  E  ÚLTIMO  INSCRITO,  O

VEREADOR ROBERTO MOTA DECLAROU QUE A CÂMARA  TEM CUMPRIDO O SEU PAPEL

DE ANALISAR OS PROJETOS QUE SÃO ENCAMINHADOS PELO EXECUTIVO, E DE FORMA

RÁPIDA, SEM DEIXAR DE VOTAR NENHUMA MATÉRIA. AFIRMOU QUE É FAVORÁVEL À

PROTEÇÃO DO COMÉRCIO LOCAL, CONTUDO, DESDE QUE O PRESTADOR DE SERVIÇO

OU O COMERCIANTE SEJA EFICIENTE. DISSE QUE VAI FISCALIZAR O CUMPRIMENTO DO

SERVIÇO  DE  GERENCIAMENTO  DOS  ÔNIBUS  E  VAI  COBRAR  COMPETÊNCIA  DO

GOVERNO.  NÃO  HAVENDO  MAIS  ORADORES  INSCRITOS,  O  SENHOR  PRESIDENTE,

VEREADOR  PEDRO  NOGUEIRA  COMENTOU  SOBRE  O  USO  DAS  MÁQUINAS  DA

PREFEITURA E O TEMPO DE USO DOS CAMINHÕES, COM CRITÉRIOS QUE CONSIDEROU

INJUSTOS PELA NATUREZA DE USO DOS MESMOS. FALOU DA SATISFAÇÃO EM SABER

QUE O TRABALHO  DO LEGISLATIVO ESTÁ SENDO  RECONHECIDO  PELO  PREFEITO E

DISSE  QUE  É  ISSO  QUE  A  CÂMARA  BUSCA  COM  UM  TRABALHO  DIFERENCIADO.

COMUNICOU QUE O PRAZO PARA RECEBIMENTO DE EMENDAS AO PROJETO DE LEI Nº

1517/2013,  DE  INICIATIVA  DO  EXECUTIVO  MUNICIPAL,  QUE  DISPÕE  SOBRE  O  PLANO

PLURIANUAL PARA O QUADRIÊNIO 2014 A 2017, TERMINA NA SESSÃO DO DIA VINTE E

SEIS  DE  AGOSTO  DO  CORRENTE  ANO.  AGRADECEU  A  PRESENÇA  DE  TODOS,  AS

BÊNÇÃOS E A PROTEÇÃO DE DEUS E DECLAROU ENCERRADA A SESSÃO.

                                                                                                                                                                                                                                                                                                             


